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Конкурсно-игровая программа для детей и родителей  

«Как хорошо, что есть семья!» 

Цель: гармонизация детско-родительских  отношений с помощью 

проведения совместных мероприятий. 

Задачи: 

 - развить семейное творчество и сотрудничество семьи, гордость за свою 

семью; 

- формировать у учащихся представления о семье, как о людях, которые 

любят друг друга, заботятся друг о друге; 

- воспитывать  сплоченность детей и родителей в семье, радость от общения 

с родными. 

Форма организации деятельности: конкурсно-игровая программа для детей 

и родителей. 

Оформление: надпись на доске из разноцветных букв: «Как хорошо, что 

есть семья!» газеты, приготовленные семьями «Моя семья», фотокартины с 

изображением семьи, шары. 

Оборудование: 

Платки, записки для  пантомимы,  шары, фломастеры, фасоль и горох 

перемешаны в блюдцах (на каждую семью по 2 блюдца), сантиметр, 2 ведра 

и 10 картофелин, макароны и вязальные нитки,  фоторамки с фотографиями 

семей для призов 

Ход мероприятия 

     Добрый день, уважаемые гости, родители, дети! 

Как хорошо, что мы собрались с вами сегодня вместе. У вас, несомненно,  

много неотложных дел и забот, но забудьте о них на некоторое время и 

постарайтесь отдохнуть в нашем классном семейном кругу. Сегодня мы 

собрались, чтобы получить заряд бодрости, блеснуть эрудицией, поболеть за 

те дружные семьи, что рискнули принять участие в наших конкурсах. 

Отгадайте загадки (для всех) 

Кто научит гвоздь забить,  

Даст машину порулить  

И подскажет, как быть смелым, 

 Сильным, ловким и умелым? 

 Все вы знаете, ребята, 

 — Это наш любимый… (Папа)  

 Фотография стоит  

В золотистой рамочке,  

Чей взгляд солнцем согревает?  

Взгляд любимой… (Мамочки)   

Кто любит и меня, и братца,  

Но больше любит наряжаться?  

— Очень модная девчонка  



— Моя старшая… (Сестренка)  

Я у мамы не один, 

У неё ещё есть сын,  

Рядом с ним я маловат, 

Для меня он — старший… (Брат)  

Кто любить не устаёт?, 

Пироги для нас печёт, 

Вкусные оладушки? 

Это наша… (Бабушка)   

Он трудился не от скуки, 

У него в мозолях руки, 

А теперь он стар и сед  

— Мой родной, любимый… (Дед) 

Кто же с маминой сестрой  

Приезжает к нам порой?  

На меня с улыбкой глядя,  

«Здравствуй!» — говорит мне... (Дядя ) 

Мамы старшая сестра - 

С виду вовсе не стара, 

С улыбкой спросит: 

Как живете? 

Кто в гости к нам  приехал? … (Тётя) 

Без чего на белом свете  

Взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? 

Ваша дружная… (Семья)   

 

Поднимите руки, кто похож на маму. 

Присядьте те, кто похож на папу. 

Попрыгайте, у кого есть сестрёнки 

Потопайте, у кого есть братишки. 

Сделайте шаг вперёд, у кого есть и сестрёнки, и братишки. 

Подойдите ко мне, кто в семье один ребёнок. 

Похлопайте те, кто любит свою семью. 

Вы счастливые дети. Я рада, что у Вас счастливые семьи. 

 

Песня «Счастливая семья» 

Слова и музыка Елены Обуховой 

Все  семейные команды прошу выйти к доске, мы посмотрим на вас.  

1 конкурс - Визитная карточка  (каждая семья по очереди представляет 

свою семью в стихах, песнях, частушках и т.д.) (Оценивается от 1 до 5 

баллов) 

2 конкурс - Конкурс «Мамины руки»  (Другой вариант: папины, 

бабушкины, дедушкины) (оценивается от 1 до 5 баллов) 

Мамины руки готовят, моют, стирают, лечат, успокаивают, ласкают. 



Задание: смогут ли дети (папа…) узнать руки своих мам (жен…) 

3 конкурс - Конкурс « Пойми меня» (оценивается от 1 до 5 баллов) 

В давние времена жила одна семья, и в ней царили мир, любовь и согласие 

Молва об этом долетела до правителя тех мест, и он спросил у главы семьи: 

«Как вам удается жить, никогда не ссорясь, не обижая друг друга?»  Старец 

взял бумагу и написал на ней что-то. Правитель посмотрел и удивился: на 

листе было написано сто раз одно и тоже слово – «понимание» 

Ситуация: мама попала в больницу, телефон разрядился,  общаться можно 

только через окно. 

Задание: 

Мама должна передать информацию молча, при помощи мимики и жеста. 

Например: 

Купите яблоки 

Купите кефир. 

Позвоните мне в 7 вечера. 

Принесите мне книгу. 

Идите домой 

Принесите зубную щётку 

Закиньте денег на телефон 

4 конкурс -  «Построй дом» (для пап): (оценивается от 1 до 5 баллов) 

Каждый мужчина должен построить дом, вырастить сына и посадить дерево. 

Задание: построить дом – надуть как можно быстрее воздушный 

шарик(дом), затем заселить жильцов - нарисовать фломастером на шаре 

фигурки человечков. 

5 конкурс - «Дружная семейка»: (оценивается от 1 до 5 баллов) 

«А вы умеете дружно работать? Сейчас мы это узнаем.  

Задание у вас будет не легче, чем у Золушки. Нужно перебрать крупы, 

отделив одну от другой. (фасоль и горох) 

 

Песня «Моя семья» 

Музыка и слова Александра Ермолова 

 

6 конкурс - «Самая стройная семья» (оценивается от 1 до 5 баллов) 

Одна из важных проблем россиян – как сбросить лишний вес и улучшить 

фигуру. Сейчас мы посмотрим , какая семья больше преуспела в этом. 

За 30 секунд все члены семьи должны плотнее прижаться друг к другу. 

Можно «вырасти» вверх - взять кого-нибудь на руки или посадить на плечи. 

Зрители обмерят каждую семью на уровне талии. 

7 конкурс - «Самый ловкий»  

А теперь пришла пора узнать, кто и в какой семье самый ловкий 

Задание – конкурс « Попади в мишень» 

В этом конкурсе участвуют все члены семьи. С определенного расстояния 

мама бросают в ведро по 5 картофелин. Ребенок ведром ловит их. Каждое 

попадание приносит команде 1 очко. 

 



Устали? Пора отдохнуть и перекусить. Но для этого вам нужно приготовить 

еду – быстро и вкусно. Вам нужно будет приготовить макароны. 

8 Конкурс " Семейный ужин" (оценивается от 1 до 5 баллов) 

У каждого члена команды  нитка и тарелка с макаронами. Нужно за 2 минуты 

нанизать макароны. Посмотрим,  у кого получится самая длинная 

макаронина.  

9 конкурс - "Музыкальный" 

 Я загадываю каждой команде песню, и если вы отгадаете ее, то получите 1 

балл, а если сможете спеть 1 куплет из этой песни, то ваша команда 

заработает еще 1 балл. Итак… 

1. Эта песня о том, как вели себя домашние птицы, живущие у немолодой 

женщины. (Жили у бабуси…) 

2. Эта песня о трагической судьбе мирного насекомого. (В траве сидел 

кузнечик) 

3. Эта песня о том, как хорошо в дождь играть на гармошке на глазах у 

изумленной публики, отмечая очередную годовщину своего рождения. 

(Пусть бегут неуклюже) 

4.Эта песня о девушке, которая скучала о милом человеке на берегу реки в то 

время, как кругом цвели плодовые деревья. (Катюша) 

5. Эта песня о веселом мальчике, который хитростью увильнул от работы в 

поле по сбору урожая картофеля. (Антошка) 

6. Эта песня о веселом выражении лица, которое вызывает хорошее 

настроение у друзей и способствует возникновению природного явления в 

виде разноцветных полос. (Улыбка) 

7. С нею весело шагать по просторам (песня. Вместе весело шагать) 

 

10 конкурс - Кулинарный - д/з - представление своей выпечки. 

 

Песня «Неразлучные друзья» 

Слова Михаила Танича, музыка Владимира Шаинского 

Жюри подводит итоги (вручение дипломов)  Призы: фоторамки с 

фотографиями семей участников. 

 

Общее фото. 

Всех благ вам в жизни и здоровья, 

Богатства, мира и тепла. 

Семья, согретая любовью, 

Всегда надежна и крепка. 

Чтоб ваш союз был в радость только, 

Чтоб дети были возле вас, 

Вам, дорогие, скажу просто: 

«Живите дружно, в добрый час!» 

 

В завершение - чаепитие с принесённой на конкурс выпечкой. 

 


